

UNGDOMSRÅDET

Protokoll fört av Amanda Jona vid sammanträde inom Ungdomsrådet i Stockholm

Tidpunkt: 28 november 2015

Närvarande: Michel Ådefjäll, Amanda Jona, Thea Bygde & Lucas Bäckvall

Frånvarande: Elias Olofsson

1. Mötets öppnande

Ordförande Michel Ådefjäll hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Godkännande av dagordning

Ungdomsrådet beslutade

att göra en dagordning som såg ut enligt följande:

1. Mötets öppnande
2. Dagordning
3. Föregående protokoll
4. Sara Broberg
5. Ung Varpa
6. Varpa Edition 2016
7. Internationella samarbetet
8. Idrottens dag i Hagaparken
9. Operation Pewdiepie
10. Recap på dagen
11. Ungdomsrådets framtid
12. Nabben
13. Övriga frågor
14. Nästa möte
15. Mötets avslutande

3. Föregående protokoll

Samtliga protokoll från 2015 finns nu upplagda på varpa.se

Ungdomsrådet beslutade

att godkänna samtliga protokoll från 2015 och lägga dem till handlingarna.

4. Sara Broberg

Vi har genom Göran Fransson fått reda på att styrelsen valt att ge oss en mentor i form av Sara Broberg utan att ha pratat med oss innan eller förklarat varför.

Ungdomsrådet beslutade

att Amanda Jona kontaktar Sara Broberg och bjuder in henne till vårt nästa möte för att diskutera vad detta innebär.

5. Ung Varpa

Vi har fått mycket klagomål och kritik över hur vi har hanterat Ung Varpa '15, där allt från att datumet låg för sent på året till att det borde vara två läger till att inbjudan kom ut för sent varit med.

Ungdomsrådet beslutade

att många av de klagomål vi fått varit helt oberättigade, men att vi självklart ska se över detta till nästa år.

6. Varpa Edition 2016

Som det ser ut för tillfället kommer vi ej kunna arrangera Varpa Edition på Bosön år 2016 då det redan är fullbokat.

Ungdomsrådet pratade öppet om andra alternativ, bland annat att involvera våra vänner i Lettland och Frankrike igen men denna gång på deras hemmaplan, men inga beslut togs.

7. Internationella samarbetet

Vid årsmötet valdes Rikard Kolmodin in i Ungdomsrådet som en adjungerad kontakt med det Internationella samarbetet.

Ungdomsrådet beslutade

att se över om denna roll verkligen behövs.

8. Idrottens dag i Hagaparken

Ungdomsrådet har fått förfrågan om vi är villiga att ta på sig ansvaret för att få varpakastare att visa upp vår idrott på idrottens dag i Hagaparken i september 2016. Den generella känslan var att tidigare års uppvisningar inte gett något och att man helt måste ändra upplägget i sådant fall.

Ungdomsrådet beslutade

att prata med styrelsen om detta.

9. Operation Pewdiepie

Vi har tidigare diskuterat att som ett marknadsföringsknep låta den svenska YouTubern Pewdiepie komma och testa på varpa och sprida upplevelsen på sin kanal. Denna gång fortsatte diskussion och det togs även upp möjligheten att göra detta med andra kändisar.

Ungdomsrådet beslutade

att ta fram en ordentlig projektplan och presentera den för styrelsen.

10. Recap på dagen

Detta möte sker i samband med Folksam Ledarcamp, ett läger för unga ledare från flera olika idrotter. Under dagen har vi fått göra en mängd olika övningar, där en var att man skulle skriva upp tre punkter som måste ändras inom sin idrott för att den ska kunna

utvecklas framåt och leva vidare i vårt moderna samhälle. De punkter vi kom fram till enskilt var:

- Inte konkurrera med andra idrotter och andra intressen, utövaren ska få välja fritt utan att känna några måsten
- Göra varpan till ett varumärke, vilka människor är det egentligen som kastar varpa?
- Fokusera på de aktiva och inte rekrytering
- Hur gör man varpan åtråvärd?
- Våga nytänk
- Digitalisera mera
- Sluta diskutera gubbarnas kastavstånd
- Ha en tränare/ledare/kontaktperson i varje klubb
- Sluta ta beslut som gynnar eliten
- Är kastaren en medlem eller en kund?

Ungdomsrådet beslutade

att fundera på dessa punkter, vad de innebär och hur man kan utföra dem i praktiken fram till nästa möte.

11. Ungdomsrådets framtid

Ungdomsrådet beslutade

att diskutera denna punkt löst under helgen och sedan komma fram med en konkret plan vid nästa möte.

12. Nabben

Ungdomsrådet beslutade

att följande ska skrivas till nästa nummer av Nabben:

Amanda: Om Folksam Ledarcamp

Michel: "Vadå katastrof?" – varpakastningen i Stockholmsområdet

Thea: funderar till nästa möte

Lucas: funderar till nästa möte

Elias: funderar till nästa möte

13. Övriga frågor

Regelbundna möten

Ungdomsrådet beslutade

att ha ett skype-möte den första söndagen varje månad klockan 20:00 då regelbundenheten mellan våra möten i nuläget inte är så stabil.

Spöklicenser

Många gånger möts vi av en statistik som säger att vi har betydligt fler aktiva ungdomar än de vi träffar ute på tävlingar, läger och i föreningarna. Därför har vi funderat på om

det finns spöklicenser inom vår idrott, där ungdomar som inte kastar ändå får en licens för att det är gratis.

Ungdomsrådet beslutade

att fundera på lösningar hur man får statistiken på pappret att stämma bättre överens med verkligheten.

14. Nästa möte

Ungdomsrådet beslutade

att för att följa beslutet på föregående punkt blir nästa möte den 6 december klockan 20:00.

15. Mötets avslutande

Ordförande Michel Ådefjäll förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Ordförande:

Amanda Jona

Michel Ådefjäll

Kommande aktiviteter för Ungdomsrådet

6/12 – 2015	Skypemöte 20:00
3/1 – 2015	Skypemöte 20:00
7/2 – 2015	Skypemöte 20:00
6/3 – 2015	Skypemöte 20:00
3/4 – 2015	Skypemöte 20:00
1/5 – 2015	Skypemöte 20:00
5/6 – 2015	Skypemöte 20:00
3/7 – 2015	Skypemöte 20:00
7/8 – 2015	Skypemöte 20:00
4/9 – 2015	Skypemöte 20:00
2/10 – 2015	Skypemöte 20:00
6/11 – 2015	Skypemöte 20:00
4/12 – 2015	Skypemöte 20:00